
Pos.nr
Artikel

nummer
Benämning Bild Information

1
7131038
7131039

Leia täcklock vänster antracit
Leia täcklock höger antracit

Sitter både fram och 

bak på sektionerna. 

Tänk på att baktill 

gäller omvänt

2

7131054
71331

7131001
71310

Lås skjutdörr (måttbeställda tak samt boxtak 2016-2018)

Lås skjutdörr boxtak 2018-

Popnit 4x12mm antracit
Nyckel

För modeller som 

inte har lås i 

handtag

3 7131130 Leia Box dörrtätning par Skall klippas enligt 

instr.manual

4

7131072
7131073
7131074
7131075

71363
7131016

Leia/Alva måttbest. Manuell låsning vänster
Leia/Alva måttbest. Manuell låsning höger
Leia/Box Manuell låsning vänster
Leia Box Manuell låsning höger

Bricka (2st)
Skruv M6x16mm kullrig (2st)

Sitter längst bak på 

skensidan största 

sektionen

4 71372 Sektionslås inkl mutter

5 7131020 Styrhjul kpl

6

7131005
7131006
7131048
7131060

Leia öppningsbeslag höger
Leia öppningsbeslag vänster
Leia Box distans öppningsbeslag 

Skruv M6x30mm kullrig

OBS! Alla höger och vänster detaljer är sett framifrån 
utifrån största sektionen



7

71375
71382
71374
71378

Vippöppnare automatiskt lås

Mutter M6
Hylsa vippöppnare 

Skruv M6x35mm kullrig

Sitter längst fram på 

alla sektioner 
förutom första 

sektionen.

8 7131033 Leia borste 2,8m

8
7131010
7131043

Stoppbit borste (par)
Skruv M5x20mm försänkt

9
71338
71339

Täcklock med hål höger svart
Täcklock med hål vänster svart

10 7131055 Panellist utsida Metervara

11
7131040
7131041
7131001

Leia Box hjulkassett bakkant skena höger sida
Leia Box hjulkassett framkant skena höger sida

Popnit 4x12mm antracit

Om skena är på 

vänster sida gäller 

omvänt

12
7131042
7131001

Hjulsats skenlös sida

Popnit 4x12mm antracit

13 71381 Stoppbit skena 

13
71347
71348

Ändstycke skena höger
Ändstycke skena vänster

14
7131118-
7131125

Leia Box sektionstätning

15
71317
71326

7131002

Dörrstopp
Skruv 4,8x22 försänkt

Plugg 9,5mm antracit

15 7131084 Hjul skjutdörr komplett



16 7131031
Gavellist till standardtak (Leia, Nova Box) 
10cm hög

Klipp lite större då 

list krymper över tid

17
71318
71363
71300

Skjutdörr handtag inkl.täcklock

Bricka (2st)
Skruv 4,8x50mm kullrig (2st)

Äldre modell

17

7131114
7131112
7131111
7131113
7131115
7131116

Handtag utsida
Låspinne låsbart handtag
Fjäder låsbart handtag
Bricka låsbart handtag
Enkel täckbricka handtag
Dubbel täckbricka handtag

Finns som både 

låsbart och ej 

låsbart. Om ej 

låsbart uteslut 

71311-12

18
71320
71327
71363

Handtag insida inkl täcklock

Skruv 4,8x25mm kullrig (2st)
Bricka (2st)

19

7131063
7131064
7131065
7131066

Leia distansrulle
Leia hylsa distansrulle
Leia bricka för distansrulle

Skruv M6x55 kullrig

19

7131056
7131057

71363
7131016

Stormsäkringsbleck
Gängplatta stormsäkringsbleck

Bricka
Skruv M6x16mm kullrig

19

7131012
7131007
7131071
7131061

Stormförankare
Stormförankringsfäste träunderlag
Stormförankringsfäste betongunderlag (Leia BOX)
Skruv 6x40mm försänkt 

20
7131049
7131050
7131051

Leia täcklock hörna höger antracit
Leia täcklock hörna vänster antracit
Leia täcklock mitten antracit

21
71330
71333

Täcklock dörr ner höger
Täcklock dörr ner vänster

Skjutdörr H-sida 

sitter 71330 nedtill 

och 71333 upptill. 
Skjutdörr V-sida 

omvänt.

22
7131003
7131004

Leia sektionslås skena höger
Leia sektionslås skena vänster


	Blad2

